


 

 

 

 
Ι  -  في المرحلةAB : 

                  5M و 1M  ،2M ، 3M ،  4Mاحسب قیم السرعة اللحظیة عند المواضع:  -1

 )8m/s →1cm( بواسطة سلم الرسم:.   5M و 1M  ،3M  عند المواضع   1V  3V  5Vمثل أشعة السرعة   - 2

 .∆4Vو   ∆2Vمثل أشعة تغیر السرعة   -3

 لسرعة؟شعاع تغیر ا بالنسبة لطویلة ماذا تلاحظ  -4

 .0Mللمتزحلق في الموضع  0V استنتج السرعة الابتدائیة  -5

 المؤثرة على المتزحلق.  Fثم استنتج خصائص القوة   ∆2V حدد خصائص شعاع تغیر السرعة  -6

 استنتج طبیعة حركة  المتزحلق مع التعلیل. -7

Π-  في المرحلةBC: 

 في  BVفي ھذه المرحلة . ثم مثل شعاع السرعة   Bد الموضع عن  BVثم استنتج قیمة السرعة  7Vاحسب السرعة   -1

 حد المواضع.أ

 المؤثرة على المتزحلق في ھذه المرحلة. F  فیما یخص القوة الآنماذا تستنتج  -2

 استنتج طبیعة حركة المتزحلق في ھذه المرحلة مع التعلیل. -3

 .9Mالموضع  إلى  0Mالموضع احسب المسافة المقطوعة من  -4

 

 

 

 

 بالتوفیق                                                      
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